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POLITICA INTEGRAL 

MULTIDESTINOS es una organización dedicada a prestación de servicios especiales, de pasajeros a nivel nacional nos enfocamos en la satisfacción de las necesidades de los clientes apoyándonos en nuestros valores corporativos, que permiten el crecimiento empresarial, motivando el desarrollo  personal y profesional de cada uno de nuestros colaboradores. 

Ofreciendo servicios que permitan construir excelentes relaciones con nuestras partes interesadas, teniendo un contexto de la organización basado en la planeación estratégica, a través del mejoramiento continuo de los procesos, con un personal capacitado, comprometido y motivado, siempre cumpliendo con los requisitos legales en temas de seguridad y salud en el trabajo y otros requisitos que la organización suscriba.

Así mismo, la organización manifiesta su interés y compromiso en asignar los recursos humanos, técnicos y financieros necesarios para el diseño,  implementación y mejoramiento continuo del Sistema integrado con el fin de, minimizar los riesgos y prevenir las lesiones de colaboradores, visitantes, mitigar los  accidentes de trabajo y enfermedades laborales que puedan afectar la salud de sus empleados.
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